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1. V Atenah je bila sestava prebivalcev taka:
1. 1

je bila suznjev, = tujcev, ki so prehodno
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ziveli v mestu in bili brez pravic, ostali so bili

svobodni drzavijani. KolikSen del prebivaistva
Aten so bili svobodni drzavijani?

3. Stari Egipcani so ulomke zapisovali na prav
poseben nacin. Zapisovali so jih v obliki vsote
ulomkov s Stevci 1. Preveri, ali so rezultati zapi-
sanih vsot ulomkov tudi ulomki s Stevcem 1.
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k, Za izdelavo orehovih kroglic potrebujemo g kg

sladkorja, kg zmiletih orehov in 3 kg coko-
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lade v prahu. Ali bo skupna masa kroglic vecja

od 1 kg?
5. Za zdravo prehranjevanje mora biti nas obrok

sestavijen iz %

izdelkov, ostalo so Zitarice. KolikSen del obroka
predstavijajo zitarice? Katerih zivil pojemo
najvec in katerih najmanj?

sadja, % mieka in mie€nih

DODATNA  NALOGA

Upostevaj oklepaje in izracunaj.
at6-(12+28) 0 (s55+375) - (55 %)

o(a2+18)-(2-18)  9sZ-(14+5F)

d)( +oe) 217 &) (2%— 1%) +3,9



